

3. Участники

В фестивале-конкурсе принимают участие детские, юношеские видеостудии, отдельные авторы и другие творческие объединения, не зависимо от ведомственной принадлежности.

Участие кино и видеостудий, имеющих звание «народный образцовый самодеятельный коллектив» обязательно.

4. Условия участия и порядок проведения фестиваля - конкурса

Для участия в I этапе фестиваля-конкурса необходимо до 3 марта 2025 года включительно направить на электронный адрес: zemlyatverskaya@yandex.ru с пометкой «Молодым - дорогу» заполненную заявку отдельно на каждый фильм (Приложение 1).

Для участия в I этапе фестиваля-конкурса фильмы размещаются на файлообменниках, с возможностью скачивания.

Необходимо указать ссылку на видео в заявке и убедиться, что ссылка будет активна все время работы фестиваля-конкурса.

В фестивале-конкурсе допускается заочное участие.

На фестиваль-конкурс принимаются фильмы всех жанров, ранее не участвовавшие в областном открытом фестивале-конкурсе «Молодым дорогу».

Фестиваль-конкурс проводится в два этапа:

I этап – отборочный (г. Тверь, пл. Святого Благоверного Князя Михаила Тверского, д.3) - формирование конкурсной программы заключительного этапа - с 3 марта по 5 марта 2025 года.

Для отбора фильмов в конкурсную программу Тверской областной Дом народного творчества формирует отборочную комиссию из ведущих специалистов кино и телевидения Тверской области.

II этап – заключительный (г. Тверь, пл. Святого Благоверного Князя Михаила Тверского, д.3)

13 марта 2025 года - работа жюри. Он-лайн трансляция будет осуществляться в группе «ВКонтакте»: vk.com/odnttver.

14 марта 2025 года – торжественное награждение победителей, просмотр фильмов лауреатов, творческая встреча с членами жюри. Он-лайн трансляция будет осуществляться в группе «ВКонтакте»: vk.com/odnttver.

Фестиваль-конкурс проводится по десяти номинациям:

- лучший документальный фильм;
- лучший игровой фильм;
- лучший анимационный фильм;
- лучший музыкальный клип;
- лучший фильм на тему народного творчества;

- лучший фильм на тему «Я выбираю жизнь» (по профилактике терроризма и экстремизма);
- лучший фильм на тему здорового образа жизни;
- лучшая сценарная работа;
- лучшая режиссерская работа;
- лучшая операторская работа.

5. Требования к фильмам

К участию в фестивале-конкурсе принимаются фильмы продолжительностью не более 15 минут. Фильмы большей продолжительности допускаются к показу по решению отборочной комиссии.

Фильм должен иметь титры: название работы, название коллектива (объединения, студии), Ф.И. автора (авторов), год создания фильма (не ранее 2024 года). Для игровых фильмов в титрах необходимо указать Ф.И. актеров и роли, которые они исполняют. Обязательно указать в титрах режиссера, оператора, сценариста (если есть), авторов использованных музыкальных произведений. Если были использованы фрагменты работ других авторов, в титрах должны быть указаны названия этих работ, и кто автор.

Фильмы должны соответствовать законодательству РФ и не содержать сцены и сюжеты, оскорбляющие чувства верующих (различных конфессий и религий); сцены жестокости и насилия; сцены эротического и/или порнографического характера; сюжеты и кадры, рекламирующие или пропагандирующие наркотики, алкоголь, курение, лекарственные препараты и оружие, пропаганду экстремизма и терроризма.

Отборочная комиссия имеет право отказать в участии в фестивале-конкурсе, если фильм не соответствует предъявленным требованиям.

6. Согласие участников на публикацию

Настоящее Положение является публичным предложением (офертой), подача заявки на участие в мероприятии (акцепта) означает полное и безоговорочное согласие со всеми условиями.

Принимая участие в фестивале-конкурсе, участник предоставляет организаторам разрешение (неисключительную лицензию): право на хранение, воспроизведение, копирование, публикацию, обнародование предоставленных материалов, сведений, фотографий и видеоматериалов, их выставочные (публичные) показы, а также распространение – сообщение общественности любыми способами, в том числе размещение в сети Интернет (включая социальные сети), с обязательным указанием сведений о предоставившем их лице/учреждении.

Данное разрешение предоставляется учреждением – участником для использования материалов организатором в культурных и Уставных целях любыми способами, не запрещенными законодательством Российской Федерации.

Организаторы фестиваля-конкурса не несут ответственности за, какое бы то ни было, несанкционированное использование или воспроизведение участниками фестиваля-конкурса материалов, охраняемых законом, и за возможные последствия в случае неполучения соответствующих разрешений у соответствующих правообладателей.

7. Авторские права

Фильмы, присылаемые для участия в фестивале-конкурсе, должны создаваться при полном соблюдении прав интеллектуальной собственности третьих лиц в соответствии с российским законодательством и международным правом в области защиты интеллектуальной собственности.

Участник фестиваля-конкурса или его законный представитель несет персональную ответственность за нарушение прав интеллектуальной собственности третьих лиц в случае предоставления недостоверной информации о правах интеллектуальной собственности в отношении предоставляемых материалов и в случае претензий со стороны третьих лиц обязуется решать их своими силами.

8. Жюри фестиваля - конкурса

Конкурсную программу II этапа (заключительного) оценивает профессиональное и детское жюри. В состав профессионального жюри входят ведущие специалисты кино и видео творчества Российской Федерации и Тверской области.

Детское жюри II этапа (заключительного) формируется из участников театральных и любительских видеостудий Тверской области и оценивает фильмы по четырем номинациям: лучший игровой фильм, лучший анимационный фильм, лучший телерепортаж, лучший музыкальный клип.

9. Награждение

Организаторами конкурса предусмотрены следующие звания и награды участников II этапа (заключительного):

- лучший фильм фестиваля-конкурса награждается дипломом Гран-при;
 - дипломами Лауреата награждаются лучшие фильмы по 10 номинациям;
- Участникам, не прошедшим в число Лауреатов, присуждается звание дипломанта фестиваля-конкурса.

Жюри имеет право награждать участников специальными дипломами, не присуждать любую из номинаций.

Все фильмы, отобранные для участия во II этапе (заключительном) фестиваля-конкурса, будут опубликованы в группе «ВКонтакте»: vk.com/odnttver.

10. Финансовые условия

Финансирование мероприятия осуществляется за счет организаторов.
Оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.

11. Контакты

Справки по телефону: 8 920 173 96 18. 8 (4822) 34-56-93, E-mail:
ZemlyaTverskaya@yandex.ru – Осипов Николай Данилович, ведущий
специалист по кино-видео творчеству Тверского областного Дома народного
творчества, 8-904-351-16-90 Распопов Андрей Юрьевич ведущий методист
Тверского областного Дома народного творчества;
vk.com/odnttver – группа во «ВКонтакте»
www.odnt-tver.ru – сайт Тверского областного Дома народного творчества.